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1. Amodei&te 1o 27Z eivor éva vrompoTLIO TOV Z oL £ival IGOUOPPO e o Z .
AlnBevet 6Tt o1 SaxtOMol 27Z,Z eivol 1I6OHopot;

2. 'Eoto Z[\2]= {a+bﬁ|a,b e Z} .

To Z[\/E] etvar évag vodaxtolog tov R kot emmAéov eivan €va Z -mpdtumo
®C TPOG TNV OTEIKOVIOT Z X Z[\/E] >(n,a+ b\/E) > na+nby2 e Z[\/E].
a. Amodeifte 011 100 Z - TpdHTLTQL Z[\/E] Kot Z D Z givor 160opa.
b. E&nyeiote yati ot daxtdAon Z[\/E] Kot Z @ Z dev givar 1oOop@ot.
C. Amodeifte 611 1 amEKOVION Z[\/E ]>a+ bv2 > a+be Z[\/E ] elvan
OHOUOPPIGHOG Z -TtpoTOT®V 0AAL Ol OLOHOPPIGHUOG Z[\/E] -
TPOTOTV.

3. (Evo onpovtikd mopaderypa) Eoto V évag K - dtovospatikdc ydpog, 6mov to
k elvar cdpa. ' Eoto a:V -V i ypoppiky aneikdvion. Av
f=f,+fx+..+fx"ek[x] eivar éva moAvdvupo, ToTE Pe f ()
ovppoAilovpe T ypappwh anewdvion fl, + fa+..+ f.a".
a. Amodei&re om ((fg)(a))(v) = f (@) (9(@)(v)) o kGbe
veV, f,gekK[x].
b. Amodei&te 6tit0 V eivon éva K[X]-tpodTumo wg mpog
k[X]xV >V, (f,v) fv=f(a)(v).
C. Amodeitte 611 évag vdywpog U tov V givar K[x]-vrompdtumo tov V
av kot povo av a(U) cU.

4. Amodeitte 6tit0 Q dev eivan memepacéva TapayoUevo Z -tpOTumo.

5. 'BEotw M,;,M,,N;, N, npdétoma méve amd Eva daxtoto R.
a. Amodeifte 6ttov M; =N, kot M, =N, , t6te M;®@M, =N, @ N,.
b. E&etdote av 1oydel T0 avTioTpoPo TOV a.

6. 'Eotow M éva R - mpotumo kar f: M — M évag opoloppiodg R - Tpotommv
tétoloc dote f2 = f. Anodeifte 61t M =ker f @ Im f (ecwtepicd svb
GOpoicpa). Ynodeién: I'o kabe me M , Bewpeiote ™ oyéon
m=(m- f(m))+ f(m) kou mopotnpriote 6t m— f(m) € ker f.
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Inueioon: H cuvepyacio ormtdv oty exilvon TV AGKNGEMV EXTPETETAL X TEPIMTTOOT TOV EXETE
AaPet Pondeta, avtd o mpénel va avaypapete otV 0Py TOL YPOrTOD Gog e Hio OfAmon OGS ‘otny
doknon 1 giya Pondela amd Tov deiva’.



